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Europa bez granica, zajedništvo i 
solidarnost, ravnomjeran razvoj i slične 
mogućnosti za bolji život svima, sve su 
to ideje zbog kojih sam od prvoga dana 
podržavao ovu ideju. Mišljenja sam da 
je ona pozitivna i korisna za sve zemlje, 
a za našu posebno. Puno smo puta 
tijekom povijesti pokazali da prepušteni 
sami sebi vrlo često znamo raditi, blago 
rečeno, gluposti. Zaigramo se, mislimo 
da smo bolji i pametniji od drugih, da 
kod nas mogu vrijediti neka druga 
pravila te da prelaskom naše državne 
granice ulazimo u prostor koji može 
funkcionirati na drugačijim principima.  
I tu smo uglavnom u pravu jer može.

Može, ali kako i koliko dugo? Postavimo 
tako neka naša pravila i odjednom se 
nađemo u našem malom izdvojenom 
svemiru koji producira nered, nerad 
i nezadovoljstvo. Nađemo se tako u 
situaciji da smo sami sebi dovoljni i 
sami sebi svrha, ali i u nemogućnosti 
da sami dovedemo stvari u red. 
Zbog svega toga, tvrdio sam, nama 
je Europska unija potrebnija nego 
drugima. 

Eto tako sam to u teoriji i praksi vidio 
dugi niz godina, a onda su se počele 
događati stvari zbog kojih sam počeo 
razmišljati i na malo drugačiji način. 
Naime, ta ista Europa kojoj sam se divio 
i čija sam postignuća cijenio počela se 
hvatati u istu, onu našu, klopku. Počela 
se ponašati kao da je sama sebi svrha, 
a ogromna masa europskih birokrata 
odvojila se od ovog našeg prizemnog 
života i započela funkcionirati kao 
svemir za sebe. Svemir u kojem su se 
mnoge stvari izokrenule naopačke, u 

kojem se mnoge stvari ne rade zato 
da bi nama bilo bolje, nego bismo mi 
morali uvjeriti sami sebe da nam je 
bolje zato što se te stvari rade, a rade 
se mnoge nelogičnosti. Rade se zato što 
silna vojska europskih birokrata mora 
opravdati svoje postojanje, svoje plaće 
i svoja radna mjesta. Izdignuti iznad 
običnog puka i odvojeni od realnosti 
oni počinju producirati propise kojima 
je samo formalni cilj napraviti red i 
unaprijediti stanje oko nas. Stvarni cilj 
je pokazati kako su oni iznad te naše 
realnosti, kako razmišljaju i promišljaju 
o stvarima koje mi, običan i priprost 
narod, ne razumijemo i ne možemo 
dokučiti. 

Primjera za ovakve stavove ima sve 
više. Sve je više propisa i zakona koji 
ne reflektiraju potrebu rješavanja 
životnih problema i situacija već 
potrebu pojedinaca da kreiraju propise 
i ideje koji će ostalima pokazati njihovu 
superiornost i po kojima će ih se 
pamtiti. A bogami će ih se i pamtiti 
po mnogim primjerima, poput onog 
propisa o tome da krastavci koji 
se stavljaju u prodaju ne smiju biti 
zakrivljeni. Možda ćemo ih pamtiti i 
po novoj genijalnoj ideji da se zbog 
energetske efikasnosti zabrani 
prodaja običnih cirkulacionih crpki kao 
rezervnog dijela za plinske bojlere. Ideja 
koju pokušavaju unijeti u zakonodavstvo 
Europske unije je da se jedino 
visokoefikasne crpke mogu isporučivati 
kao rezervni dio. Doista, hvale vrijedna 
inicijativa osim jednog malog detalja. 
Te su crpke volumenom znatno veće od 
onih običnih te se neće moći ugraditi 
na njihovo mjesto pa će vlasnik svega 

nekoliko godina starog plinskog bojlera 
morati kupiti cijeli novi bojler. Ali tko bi 
još vodio računa o takvim „sitnicama“?

Slična je situacija i s novim zakonom o 
zaštiti osobnih podataka koji će stupiti 
na snagu u svibnju ove godine. Jedna, u 
osnovi pozitivna ideja, radom i trudom 
europskih birokrata pretvara se u svoju 
vlastitu karikaturu, toliko prenaglašenu 
da bi nam se uskoro moglo dogoditi 
da u novinama pročitamo kako je 
Barcelona pobijedila Real s dva prema 
nula, ali da se zbog zaštite osobnih 
podataka ne smije objaviti tko je 
postigao golove.

Pada mi u ovom trenutku na pamet 
predavanje jednog našeg vrhunskog 
ekonomista koje sam slušao prije 
nekoliko godina. Rekao je tada otprilike 
ovako: Znate li što biste vidjeli kada 
biste zemlju promatrali negdje iz 
svemira? Vidjeli biste Aziju kao jednu 
veliku tvornicu, Afriku kao veliki vrt, 
Ameriku kao veliki trgovački centar i 
Europu kao muzej.

U Zagrebu postoji Muzej prekinutih 
veza. Ne promijeni li se ubrzo način 
razmišljanja i rada institucija Europske 
unije i taj veliki europski muzej mogao 

bi možda uskoro nositi isti naziv. n

Mario Opačak,

direktor Vaillant d.o.o.
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NOVOSTI
Piše: Sunčana Starček

Åke iz Naimakke
mogu pročitati zanimljivosti i na 

Vaillantovoj web stranici www.vaillant.hr te 

pogledati popratne video filmiće.

Priča o Åkeu nije samo priča o Šveđaninu, 

jedinom stanovniku mjesta Naimakke 235 

km sjeverno od polarnoga kruga. To je priča 

o čovjeku koji se dosjetio kako privući goste, 

a time i sebi društvo, u to samotno hladno 

mjesto. Vaillantova dizalica topline u tome je 

odigrala značajnu ulogu. 

Zašto je i kako Vaillantova dizalica topline 

povezana s Åkeom, kako je uopće došlo do 

instalacije 

i zašto je Åke 

sada tako sretan, 

sve to možete popratiti na spomenutim 

društvenim kanalima ili na našoj internetskoj 

stranici. Vjerujemo da ćemo Vas pričom 

„Kako je najhladnije mjesto u Švedskoj 

postalo najudobnije“ jednako iznenaditi, 

poučiti i nasmijati. 

I na kraju...psst...posebno obratite pažnju 

kako Åke svom kućnom ljubimcu, sobu Ole, 

uspijeva objasniti prednosti Vaillantove 

dizalice topline. n

U prošlom broju Vaillant 

plusa najavili smo početak 

Vaillantove kampanje o 

Šveđaninu Åke iz mjesta 

Naimakka.

4 www.vaillant.hr Facebook Vaillant Hrvatska

Odobrio

Åke

Od petka, 19. siječnja 2018. godine, svi vi 

koji pratite naše društvene kanale „Vaillant 

Hrvatska“ te Facebook i Youtube možete biti 

dio života našeg korisnika Åkea. Svi oni koji 

pak nisu aktivni na društvenim mrežama 



Digitalni termostat s pozadinskim osvjetljenjem

eloMENT - VER

Dobro nam poznata sobna grijalica 
VER odlazi u zasluženu „mirovinu“ 
nakon što je zagrijala tisuće domova 
naših korisnika.

Nova generacija Vaillantovih sobnih grijalica eloMENT 

pruža također jednostavan način temperiranja i 

zagrijavanja prostorija koje je potrebno zagrijavati 

tek povremeno (kuhinja, manja stambena prostorija, 

kupaonica, garaža i slično). Pomoću integriranog 

digitalnog termostata s pozadinskim osvjetljenjem te 

ugrađenom zaštitom od smrzavanja moguća je točna 

regulacija željene temperature u rasponu od 5 do 30°C, 

i to u definiranim vremenskim intervalima. Osim toga, 

korisniku su na raspolaganju dva režima rada („komfor“ ili 

„noć“) koji imaju unaprijed zadani vremenski program te 

željenu temperaturu u prostoru. Grijalica će biti dostupna 

u pet različitih modela, u rasponu od 0,75 do 2,5 kW. 

Kućište grijalice s donje i gornje strane ima rešetke 

za ulaz, odnosno izlaz zraka. Zrak cirkulira na načelu 

konvekcije zraka, bez ventilatora. Hladan zrak ulazi s 

donje strane grijalice, prelazi preko grijača i potom izlazi 

topao kroz rešetke na gornjoj strani grijalice. Rešetke 

su smještene u razini prednje stranice, tako da ima 

dovoljno prostora između toplog zraka i zida, čime se 

izbjegava njegovo onečišćenje. Ravnomjerna i niža izlazna 

temperatura toplog zraka pruža korisniku veću udobnost.

eloMENT posjeduje zaštitu od prskajuće vode IP24. Na taj 

način Vaillant korisniku pruža najveću moguću sigurnost. 

Osim toga, tu je i detektor otvorenog prozora koji će u 

slučaju otvorenog prozora automatski prebaciti režim rada 

u „zaštita od smrzavanja“. n

5

PROIZVODI

Sobna grijalica 
u novom izdanju 
- eloMENT VER

5

Piše: Alan Babić



6

PROIZVODI

Ugodna klima u Vašem domu,   
 cijele godine
KADA JE RIJEČ O UDOBNOSTI STANOVANJA 

VAILLANT IMA SVE ADUTE U RUKAVU. 

TRADICIJA DUGA VIŠE OD 140 GODINA TE 

RAZVOJ I PRIMJENA VISOKOUČINKOVITIH 

UREĐAJA ZA GRIJANJE I PRIPREMU TOPLE 

VODE, KOJI SU OZNAČILI DALJNJI RAZVOJ 

TEHNOLOGIJA GRIJANJA, OSNOVNE SU 

ZNAČAJKE TVRTKE VAILLANT.

Piše: Viktor Vušak

Danas smo jedan od vodećih europskih proizvođača opreme 

za grijanje, s reputacijom pouzdane, provjerene i sigurne 

njemačke kvalitete. Svojim inovacijama Vaillant je uvijek 

korak ispred ostalih te kroči novim putovima upotrebljavajući 

obnovljive izvore energije i uređaje za klimatizaciju, stavljajući 

korisnika uvijek na prvo mjesto.

Vaillantovi klima uređaji prilagođeni su životnim potrebama 

korisnika pružajući maksimalnu udobnost 365 dana u godini 

uz jednostavno rukovanje i održavanje. U ponudi su mono-split 

Unutarnja jedinica 
VAI 8 može se 
uklopiti u svaki 
interijer

sustavi s jednom vanjskom i jednom unutarnjom jedinicom 

te multi-split sustavi s jednom vanjskom i više unutarnjih 

jedinica. Multi-split modeli predstavljaju najbolje rješenje za 

klimatizaciju različitih tipova prostorija, uz primjenu samo 

jedne vanjske jedinice, čime se štedi na prostoru potrebnom 

za ugradnju.

Nakon što smo u proteklih nekoliko godina postali konkurentni 

i prepoznatljivi na tržištu klima uređaja s modelima serije 

pro (VAI 6) i serije plus (VAI 3), Vaillant je odlučio napraviti 

korak naprijed i predstaviti uređaje serije plus climaVAIR 

VAI 8, te climaVAIR exclusive VAI 5 koji ulaze u Premium 

segment. Raspon učinka i dostupnost modela jednak je kao i 

za prethodnu seriju, bilo da je riječ o mono-split ili multi-split 

sustavima. 

Jedan od najvažnijih razloga za uvođenje novih klima je 

Direktiva EU koja zahtjeva korištenje rashladnog plina koji ima 

puno manji utjecaj na okoliš. Nova rashladna tvar R32 ima 

potencijal globalnog zagrijavanja za 1/3 niži od onog rashladne 

tvari R410A. Stoga, prilikom uporabe ove rashladne tvari nije 

nužna kontrola detektiranja eventualnog curenja koja je ranije 

bila potrebna jednom godišnje.

Nove modele klima krasi odličan, unaprijeđeni dizajn te će se 

uređaj bez problema uklopiti u svaki interijer. Sve funkcije koje 
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Od gore prema dolje: 
Izgled vanjske jedinice VAI 8; 

Izgled unutarnje jedinice VAI 8;
Izgled daljinskog upravljača VAI 8.

Od gore prema dolje: 
Izgled vanjske jedinice VAI 5; 

Izgled unutarnje jedinice VAI 5;
Izgled daljinskog upravljača VAI 5.

su dosad imali modeli VAI 3 i VAI 6 i dalje se nalaze unutar novih modela, a dodatno 

je funkcija „iFeel“, koja daljinski upravljač pretvara u sobni termostat, tvornički 

implementirana u oba modela (VAI 5 i VAI 8). Do sada je ta funkcija bila dostupna 

jedino kod skupljih, VAI 3 modela. Ono što je dodatno uvedeno je takozvani suhi 

„on/off“ kontakt koji omogućava prekid rada klima uređaja ukoliko, primjerice 

dođe do otvaranja prozora, kako bi se uštedila energija. Unutarnje jedinice odlikuju 

se tihim radom i funkcijama koje štite od razvoja štetnih bakterija i plijesni te 

neugodnih mirisa. Jedinica VAI 5 osim standardnih filtara ima dodatni ugljeni filtar 

te aktivnu ionizaciju zraka kako bi udobnost Vašeg doma bila na najvišoj mogućoj 

razini. n

Unutarnja jedinica 
VAI 5 dovoljno je 
tiha da se ugradi u 
prostor za spavanje

Energetska oznaka VAI 5 klima uređaja 



Recite zbogom stagnacijskoj fazi s   “drain back” solarnom tehnologijom

Na taj način sustav je zaštićen od po-

tencijalnog smrzavanja ili pregrijavanja, 

odnosno stvaranja stagnacijske faze. 

Kada je solarna crpka ugašena cijeli 

cjevovod iznad spremnika sadrži samo 

zrak. Prilikom ponovnog uključenja so-

larne crpke, solarna tekućina ponovno 

počinje cirkulirati tjerajući pritom zrak 

iz instalacije u gornju zonu solarnog 

izmjenjivača. Uz zrak solarna tekućina 

lagano ekspandira prilikom zagrijava-

nja. Mjehurići zraka koji su okruženi 

solarnom tekućinom u tom slučaju po-

našaju se kao ekspanzijska posuda.

Ovakvi sustavi idealno su rješenje za 

objekte koji nemaju potrebu za toplin-

skom energijom tijekom cijele godine, 

a osobito ljeti kad je opasnost od pre-

grijavanja i stagnacijske faze izuzetno 

velika. 

Dimenzioniranje veličine solarnog polja 

kod „drain back“ tehnologije mnogo 

je jednostavnije nego kod klasičnog 

sustava jer neovisno o volumenu spre-

mnika koji imamo na raspolaganju, kao 

i o potrošnji toplinske energije, ne do-

lazi do stagnacijske faze. Međutim, kod 

dimenzioniranja cjelokupnog sustava 

potrebno je obratiti pažnju na ostale 

elemente koje je potrebno precizno 

definirati kako bi se zadovoljila odre-

ZA RAZLIKU OD KLASIČNOG 
SOLARNOG SUSTAVA, 
„DRAIN BACK“ SOLARNI 
SUSTAV NIJE DO VRHA 
NAPUNJEN SOLARNOM 
TEKUĆINOM I NIJE 
POD TLAKOM ŠTO ZA 
POSLJEDICU IMA DA SE, 
KADA SE UGASI CRPKA, 
SOLARNA TEKUĆINA 
GRAVITACIJSKIM PUTEM 
POVUČE U SPREMNIK.

PROIZVODI
Piše: Tomislav Đurak

Solar 
“drain back”
tehnologija

auroSTEP plus auroFLOW plus



Recite zbogom stagnacijskoj fazi s   “drain back” solarnom tehnologijom

PROIZVODI

zvoda omogućuje nam da zadovoljimo 

zahtjeve za „drain back“ solarnom 

tehnologijom od najmanjih solarnih 

sustava (auroSTEP plus) pa sve do veli-

kih solarnih sustava volumena nekoliko 

tisuća litara (auroFLOW plus). Važno je 

naglasiti da se kod navedenih solarnih 

sustava koristi posebna izvedba solar-

nih kolektora koji svojom konstrukcijom 

omogućuju brzo i kvalitetno pražnjenje 

solarne tekućine, a dolaze u dvije izved-

be: horizontalna (auroTHERM VFK 135/ 

D) i vertikalna (auroTHERM VFK 135/2 

VD).

Solarni sustavi auroSTEP plus idealno 

su rješenje za obiteljske kuće jer svo-

jom kompaktnom izvedbom zauzimaju 

vrlo malo prostora. Osnovni elementi 

solarnog sustava auroSTEP plus su: 

kolektorsko polje (1;2 ili 3 kolektora VFK 

135/2 D/VD), solarni spremnik (150; 250 

ili 350 litara) i solarna podstanica VMS 

8 D.

Solarni sustav auroFLOW plus omo-

gućuje spajanje do 48 kolektora VFK 

135/2 D/VD (kaskadni spoj četiri solarne 

podstanice VPM 30 D) čime se mogu 

zadovoljiti i najveće potrebe za PTV 

(hotel, višestambene zgrade i slično). 

Osnovni elementi solarnog sustava 

auroFLOW plus su: kolektorsko polje 

(maksimalno 48 kolektora VFK 135/2 D/

VD), ogrjevni spremnici allSTOR exclusi-

ve (300; 500; 800; 1000; 1500 ili 2000 

litara) i podstanice za PTV aguaFLOW 

VPM W (20/25; 30/35 ili 40/45.).

„Drain back“ solarna tehnologija ideal-

no je tehničko rješenje kada je u pitanju 

iskoristivost solarne energije kao i 

pouzdanost te dugovječnost solarnog 

sustava. n

đena ograničenja ugradnje „drain back“ 

sustava kao što su: promjer cjevovoda, 

maksimalna duljina cjevovoda, visinska 

razlika između solarnog polja i kolek-

tora, nagib cjevovoda, broj kolektora i 

ostalo. 

Vaillant svojim prodajnim programom 

oduvijek postavlja nove standarde, tako 

i u ovom segmentu podižemo letvicu 

na najvišu razinu. Širok asortiman proi-

Sustav za pripremu 
PTV i potporu grijanju 
s auroFLOW VPM 30 D 
podstanicom

Pločasti kolektor 
auroTHERM VFK 135 VD

9
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PROIZVODI
Piše: Alan Babić

Izašao je novi 
 slikovni cjenik  
2018.

Uz aktualne cijene za tekuću godinu, cjenik će biti upotpunjen 

s proizvodnim novitetima koji nas očekuju u ovoj godini. U 

odnosu na prethodno izdanje, cjenik je dobio novo dvanaesto 

poglavlje, koje će obuhvatiti kompletan opis nove generacije 

kasetnih, podnih, zidnih te kanalnih ventilokonvektora aroVAIR. 

Osim toga, poglavlja broj tri te broj devet bit će izmijenjeni 

sukladno uvođenju nove generacije klima uređaja te nove 

generacije spremnika velike zapremnine. Tu su također i nove 

sobne grijalice, novi mali akumulacijski grijači tople vode, sustav 

daljinskog nadzora grijanja ambiSENSE te veliki drain-back 

sustavi.

Osim opširnih komercijalnih i tehničkih informacija, cjenik nudi 

niz dodatnih važećih informacija po pitanju ovlaštenih servisera, 

certificiranih instalatera, kontakt osoba, programa Produljenog 

jamstva pa je kao takav nužan u svakodnevnom radu instalatera, 

trgovaca, projektanata te svih ostalih Vailllantovih partnera.

Elektronsko izdanje cjenika moguće je učitati na zaštićenom 

dijelu Vaillant stranica dok se za tiskano izdanje obratite vašem 

prodajnom predstavniku ili izravno u tvrtku Vaillant d.o.o. putem 

maila prodaja@vaillant.com n

Od kraja veljače 2018. 
godine našim partnerima 
je na raspolaganju novo 
izdanje slikovnog cjenika.

Novosti u slikovnom cjeniku 2018.:

- nove generacije kasetnih, podnih, 
zidnih te kanalnih ventilokonvektora 
aroVAIR

-  nove generacije klima uređaja te 
nove generacije spremnika velike 
zapremine

-  nove sobne grijalice

-  novi akumulacijski grijači tople vode

-  sustav daljinskog nadzora 
ambiSENSE

-  veliki drain-back sustavi



Piše: Siniša Vasiljević

PROIZVODI

Atraktivne nagrade iz VEP dućana
Nakon manje od godinu dana od uvođenja 

našeg novog programa za partnere 

instalatere, Vaillant Excellence Partner 

program pokazao se kao izrazito uspješan. 

Za razliku od prethodnih godina kada je bilo moguće ostvariti 

samo novčane nagrade, i to samo na kraju godine, danas u VEP-u 

naši partneri imaju i mogućnost zamjene ostvarenih bodova 

za atraktivne proizvode iz našeg VEP dućana, i to u bilo kojem 

trenutku. U ponudi se nalaze različiti proizvodi, od alata, malih 

kućanskih aparata i elektroničkih uređaja pa sve do računala i 

mobitela.

Sve informacije o VEP-u, učlanjenju i pogodnostima možete 

dobiti putem prodajnih predstavnika na terenu ili na našim web 

stranicama. n

Dobro došli 
u VEP!

KÄRCHER  
Visokotlačni čistač K3  
Full Control Home T350

BRÜDER MANNESMANN WERKZEUGE 
Kutija za alat  
155 kom

GARMIN Uređaj za 
praćenje sportske 
aktivnosti Vivofit

MAKITA Akumulatorska  
udarna bušilica 18 V/30 Ah  
u aluminijskoj kutiji

BEURER Staklena dijagnostička vaga 
„BG 39“ i termometar „FT 09“

PHILIPS Parno glačalo 
„Comfort GC 1436/20“, 
plavo
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PROIZVODI
Piše: Leon Šikulec

Iz razgovora s krajnjim korisnicima došli smo do sljedećih spoznaja o njihovim željama 
kada govorimo o sustavima grijanja, hlađenja i pripreme tople vode:

Dodatna standardizacija 
 u 2018. godini

Uvažavajući gore navedene zahtjeve započeli smo s dodatnom 

edukacijom partnera i plasiranjem što više originalnih 

Vaillantovih sustavnih modula, ne samo osnovnih elemenata. 

Opisani pristup omogućio nam je značajno bolje rezultate, 

kako u prodaji tako i po pitanju pouzdanosti cjelokupnog 

sustava. Poučeni ovim iskustvom u 2018. godini nastavit ćemo s 

poticanjem ovog načina ponude opreme. 

Tijekom prošle godine također smo uspjeli definirati nekoliko 

verzija sustava koji su primjenjivi u većini traženih slučajeva. 

Prednost ovakvoga načina ponude rješenja donosi obostranu 

korist za korisnika i za instalatera. Korisnik zna što kupuje dok 

se instalater ne mora svaki puta boriti s novim postavkama 

sustava. Korištenjem standardnih Vaillantovih modula također 

se ubrzava montaža samoga sustava.

Fleksibilnost sustava zadržana je kroz mogućnosti korištenja 

različitih izvora topline kojima se upravljana pomoću jednog 

upravljačkog sustava. Sustav je također fleksibilan po 

mogućnosti predaje topline na objekt. n

Slika prikazuje sustav grijanja i pripreme tople vode 

baziran na uniTOWERu VIH QW 190/1 E u kombinaciji 

s dizalicom topline aroTherm VWL 155/2 A 400V i 

Vaillantovom cijevnom grupom VDM 25. Instalaciju je 

izvršila tvrtka Termo Ado usluge d.o.o.

Sustav mora biti 
jednostavan za 

korištenje.

Sustav mora biti 
pouzdan.

Sustav mora 
biti maksimalno 

fleksibilan.

Sustav mora biti 
estetski prikladan 

i vizualno 
prepoznatljiv.

1 2 3 4



PROIZVODI
Piše: Hrvoje Milanović
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Prethodna, 2017. godina bila je po 
mnogočemu prekretnica u segmentu 
unapređenja prodaje dizalica toplina za 
tvrtku Vaillant.

Najuspješniji u dizalicama topline

Naime, prošle godine započet je poseban program za 

usavršavanje instalatera specijaliziranih za ugradnju Vaillantovih 

dizalica topline kroz tzv. „Vaillantovu akademiju za dizalice 

topline“. Jednako tako organizirana je prodajna akcija u svrhu 

promocije i unapređenja prodaje dizalica topline Vaillant na 

tržištu s posebnim beneficijama i pogodnostima za sve one koji 

su ugradili (i prijavili) Vaillantovu dizalicu topline u periodu od 

mjeseca travnja do kraja 2017. godine. U akciji je sudjelovalo više 

od 30 specijaliziranih instalaterskih tvrtki za dizalice topline. 

Nakon završetka akcije, kao jednu od najvrednijih nagrada,  

5 tvrtki ostvarilo je mogućnost putovanja u Tajland:

ü	„Smoljkić instalacije“, vl. Josip Smoljkić, Novigrad,

ü	„Silva Calor d.o.o.“, vl. Goran Keri, Ninski Stanovi,

ü	„Toplo i hladno d.o.o.“, vl. Saša Džepina, Kaštel Novi,

ü	„H 2 0“, vl. Ivan Ćulav, Makarska, 

ü	„Plinovar d.o.o.“, vl. Željko Kričančić, Belišće.

Međutim, jednako tako možemo obećati da smo i za 2018. 

godinu pripremili pregršt noviteta, zanimljivosti, različitih 

stimulacija, i ono najbitnije, specijaliziranih edukacija i nastavak 

proširenje mreže certificiranih instalatera za dizalice topline 

Vaillant. Još jednom čestitamo najboljima i očekujemo da i Vas 

vidimo na listi najuspješnijih instalatera za Vaillantove dizalice 

topline u 2018. godini. n 

Razglednice iz Tajlanda
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Piše: Krešimir Simon

PARTNERI

No kako je sve počelo? Nije onako kako 
mislimo, s plinom i bojlerima. Prvi 
njegov posao bio je na pošti u Bjelovaru, 
ali za čovjeka kojem je tehnika životna 
preokupacija to je bio prilično dosadan 
posao. Otisnuo se on tada prema BiH, u 

Sarajevo, na RTV Sarajevo kao djelatnik u 
tehničkoj službi. No i to mu je s vremenom 
postalo jednolično pa se odlučio prijaviti 
na „3 mjeseca izolacije“ na repetitoru na 
Bjelašnici. Snijeg 2,0 m i -20 °C, vjetar 
brzine do 200 km/h, to je već nešto 

"Legenda" otišla u mirovinu...
KADA U BJELOVARU, PA 
I ŠIRE, SPOMENETE IME 
GOSPODINA VLADIMIRA 
LOVASIĆA SVI ĆE REDOM 
SIPATI EPITETE: MAJSTOR, 
LEGENDA, DOBRIČINA. 
TAKOĐER ĆE UZ „LOVCA“, 
KAKO GA ZOVU NJEGOVI 
NAJBOLJI PRIJATELJI, SVI 
POMISLITI NA VAILLANT. 
I ZATO JE RED, DA MU, 
PRILIKOM ODLASKA U 
MIROVINU POSVETIMO 
BAREM MALO PAŽNJE JER JE 
ON TO UISTINU ZASLUŽIO.

Stara servisna garda

Zasluženo priznanje za 10 
godina rada s tvrtkom Vaillant
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za našeg Vladeka. Ali, brzo se on vratio 
u Bjelovar gdje se kratko zadržao prije 
odlaska u Njemačku. Odlučio se za kemijsku 
industriju i pri tome 7 godina proveo u 
različitim tvornicama u nekoliko gradova, 
radeći na automatizaciji radnih procesa. No, 
ne može Lovac mirovati. Hajmo natrag u 
Bjelovar! I tada dolazi ključna 1971. godina 
kada se gospodin Vlado zapošljava u 
tvrtki Elektrometal kao voditelj servisa. 
Napokon ono što ga ispunjava u potpunosti 
– dinamičan posao, mnogo kontakata s 
različitim ljudima i ono najvažnije –„Vaillant. 
Sve navedeno omogućava mu stalan pristup 
novim tehnologijama u području plinske 
tehnike što njemu predstavlja životnu radost. 
On je jedan od prvih ljudi na našem području 
koji je vodio tako veliki servis na području 
plinske tehnike, a srcu mu je brzo prirastao, 
uz Weishaupt, i mali Vaillantov zeko! Bio je 
naš Vlado prisutan i na plinofikaciji grada 
Sarajeva te je radio na servisu plinskih 
uređaja različitih snaga diljem bivše države, 
no Vaillant ga je svuda pratio. Posebno mu 
u sjećanju ostaju prvi susreti s njegovim, 
kasnije, dugogodišnjim prijateljima 
gospodinom Svetom Matijaševićem i danas, 
nažalost pokojnim gospodinom Franjom 
Gašpertom. Tada se rađao servis tvrtke 
Vaillant na ovim prostorima.

Tijekom 90-tih godina prošloga stoljeća 
dolazi do sužavanja djelatnosti rada tvrtke 
Elektrometal, a to traži da Lovac krene 
dalje - u privatnike te osniva tvrtku Gin koja 
se, naravno, bavi servisom plinskih uređaja 
i plamenika, pri tome ostajući uz svoje dvije 
ljubavi - Weishaupt i Vaillant. Mnogi među 
nama, mlađi, a takvim se još uvijek smatra 
potpisnik ovih redaka, skupljali smo iskustvo 
u kontaktu s našim Vladekom, a ono je bilo 
bogato i veliko. Ipak, moram priznati da me 
je kod njega svih ovih godina fascinirala jedna 
stvar - bez obzira na godine Lovac je bio prvi 
kada je riječ o novim tehnologijama. Stigao 
je kondenzacijski bojler, kaže Lovac, daj da ja 
to probam. Stigli su solarni sustav, ponovno 
kaže Lovac, stavljaj na krov kod mene. Stigla 
je dizalica topline aroTHERM, kaže Lovac to 
moram imati kod kuće!

Sada, kada odlazi u više nego zasluženu 
mirovinu, ako ga pitate čime će se baviti, 
reći će vam: Znaš kaj, nisam do sada stigao 
detaljno pogledati neke tehničke stvari pa ću 
sada i za to imati priliku!

I za kraj, dragi naš Lovče, iako je mirovina 
tu, tvoj će Vaillant uvijek biti blizu tebe i bit 
će nam drago vidjeti te i posjetiti. A za sve 
ove godine zajedničkog rada, jedno veliko – 
HVALA ! n

Neka učenici slušaju 
što govori profesor

Vaillant servis – Bjelovar
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SLAVONIJA
Piše: Goran Lacković

Naš novi proizvod koji je krenuo u 
distribuciju krajem prošle godine, točnije 
1. studenog 2017. godine s nestrpljenjem 
su iščekivali neki naši partneri koji su 
prepoznali njegove kvalitete. Đakovo 
ponosno ističemo kao regiju s prvim 
korisnicima bežičnih termostatskih 
glava ambiSENSE. Prvi sustav ugrađen 
je u obiteljsku kuću u Đakovu, a prvi u 
Hrvatskoj bio je gospodin Darko Grizelj iz 
tvrtke Dam-plin. Drugi sustav projektiran 
je u Centru energije krajem ljeta, ali je u 
realizaciju ušao početkom ove godine. 
Naime, investitor apartmana Sobe 2I u 
Đakovu prepoznao je kvalitetu Vaillantovih 

proizvoda te se odlučio na sustav s 
kondenzacijskim bojlerom i solarnim 
sustavom drain-back te daljinskim 
nadzorom cijelog sustava grijanja pomoću 
aplikacije multiMATIC. Preporuke iz 
Đakova imamo. n

Zajedno možemo mnogo više nego sami, 
pojedinačno, to svi znamo. I stoga se 
želimo više povezati s našim partnerima 
da se zajedničkim nastupom na tržištu 
približimo kupcima. Drago nam je da su 

naši parteri to prihvatili te se odlučili 
na uređenje i oslikavanje svojih centara 
i trgovina. Ovime im zahvaljujemo na 
uspješnoj suradnji i pokazat ćemo neke 
projekte. n

Đakovo

VSS gospodin 
Kovačević u akciji 
spajanja regulacije

Premijera ambiSENSE

Zajedno možemo više

Sobe 2I ako trebate predah u Đakovu

multiMATIC 700 i VR920 su pravi par

Kondenzacija i drain-back 
su dobar tim

Termostatska glava VR 50 s 
adapterom i Danfoss ventilima

Regulator, Vinkovci Thermo-OS, Višnjevac Termol, Vinkovci Exterim, Osijek

Junko, Slavonski Brod
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Petrokov Osijek

Novo ruho

SLAVONIJA
Piše: Goran Lacković

U Petrokovu su prepoznali potencijal 
Slavonije i odlučili se na otvaranje 
poslovnice u Osijeku, što svakako 
pozdravljamo. Otvorenje novog centra, 
koji se proteže na 500 m2 proslavljeno je 
1. ožujka. Ovaj centar dodatno će osnažiti 
našu robnu marku, čime će profitirati i 
naši partneri s još kvalitetnijim skladištem 
u Slavoniji. Donosimo slike prije otvorenja, 
a u sljedećem broju i slike s otvorenja 
poslovnice. n

Proces koji je započeo prije dvije godine je dovršen. Gospodin Darko Ivić 
vlasnik je tvrtke Aqua-elektro iz Đakova i započeo je proces otvaranja 
novog prodajnog centra kako bi svojim partnerima i kupcima pružio 
još bolju uslugu. Bio je to dug, i vjerujemo, nimalo lak proces koji je 
uspješno završen krajem 2017. godine. Pomogli smo u uređivanju 
novoga centra izvana i s izložbenim artiklima u unutarnjem prostoru. 
Gospodin Ivić svečano je otvorio novi prodajni centar 5. siječnja 2018. 
godine pozvavši na otvorenje obitelj, prijatelje i poslovne partnere te 
je za kraj organizirao zabavu u pansionu Budimir u Đakovu. Želimo mu 
svu sreću u radu. Uvijek će imati našu podršku. n

Osijek

Na ulazu 
u novu 

poslovnicu

Za pultom gdje 
će vas dočekati 
stručno osoblje

Prilaz novoj poslovnici 
u Jablanovoj ulici 44

Novi centar 
Aqua-elektro

Vaillantov 
izložbeni pano

Gospodin Darko Ivić 
zahvalio je svima na 

potpori i suradnji
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Piše: Zdenko Bradić

VIJESTI IZ DALMACIJE

Samo ovaj puta, dopustite i ove "tri riči": 

Hvala mojoj obitelji!

Poslovno okruženje, svi oni gore 

navedeni ljudi jednostavno su „pravi“ i 

zato se pitam „di nam je kraj“?

Nema kraja, već vozi pod zelenom 

zastavom sa zekanom na čelu, drži „pole 

position“ imaš formulu.

Formulu. Živjeli! n

DOBRO JE U „ŽBIRCA“ 
POPIT KAVU I NA KRAJU 
SE ZAHVALIT GODINI NA 
ODLASKU. ZAHVALIT, 
MOGA BI NABRAJAT I 
ZAHVALJIVAT. PUNO JE TU 
LJUDI, PRIJATELJA, KOLEGA, 
INSTALATERA, INŽENJERA, 
TRGOVACA, LJUDI RAZLIČITIH 
STRUKA, JEDNOSTAVNO 
LJUDI.

Stara i nova, 2017. i 2018. 
 – „di nam je kraj“?

2018. godina, za početak „di nam je kraj“



19

2017. godina, za kraj sunce s Bačvica

19
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ISTRA I KVARNER
Piše: Leon Šikulec

Ilija Katić, rođen je 5. kolovoza 1974. godine u Rijeci. Osnovnu školu završava na Viškovu 

a srednju Brodograđevno industrijsku školu u Rijeci kao strojarski tehničar - smjer 

instalater centralnoga grijanja. Po završetku školovanja bio je zaposlen u tvrtkama koje 

su se bavile instalacijama centralnoga grijanja gdje je stjecao svoje iskustvo i znanje.

Godine 2004. Ilija otvara svoju tvrtku Oraj d.o.o., te je bio jedan od prvih instalatera 

na području Primorsko-goranske županije s položenim svim atestima i certifikatima za 

instalacije centralnoga grijanja i plina. 

Kroz  naša druženja prolazili smo kroz različite situacije, katkada komične, katkada vrlo 

ozbiljne ali uvijek u prijateljskom ozračju. Vrlo smo lako prelazili s priča o dimnjacima 

na priče o dnevnim događajima. Na mnogim objektima smo od problema dolazili do 

rješenja ali zajedničko je uvijek bilo da nikada nismo odstupili od moralnih i stručnih 

vrijednosti koje smo dijelili. Cijelo vrijeme Ilija je bio ujedno mentor i učenik te je u obje 

uloge bio majstor. 

Jedno od naših posljednjih druženja bilo je na večeri pred Božić koja se pretvorila u 

druženje do kasno u noć uz puno šale i smjeha. I takvog ćemo te pamtiti. 

Hvala ti, Ilijo i neka ti bude laka hrvatska zemlja. n

In Memoriam Ilija Katić
KRAJEM PROSINCA ZAUVIJEK NAS JE NAPUSTIO KOLEGA I PRIJATELJ 
ILIJA KATIĆ. JEDAN OD MOJIH PRVIH SUSRETA S INSTALATERIMA 
VAILLANTA BIO JE SUSRET S ILIJOM NA PREZENTACIJI U POBRIMA. 
KROZ NAŠU SURADNJU POLAKO SMO PRELAZILI S POSLOVNIH NA 
PRIVATNE TEME I OBRNUTO.

20
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Partner tvrtka/obrt web adresa Popust na ViP karticu

Globtour Event d.o.o. www.globtour.hr 
www.cwt.hr

20% popusta na agencijsku naknadu pri 
organizaciji putovanja

Kontrolbiro d.o.o. www. kontrolbiro.hr 10% popusta na mjerenje emisija onečišćujućih tvari u zrak iz nepokretnih izvora.

Congrego d.o.o. www.congrego.hr 10% popusta na ugovorenu cijenu mjesečnog paušala za vrijeme trajanja prva tri mjeseca  
ugovorene poslovne suradnje.
Gratis usluga otvaranja poslovnih knjiga poduzetnicima početnicima (novoregistriranim  
poduzetnicima)

Sciomagis d.o.o. www.sciomagis.com 15% popusta na redovite cijene usluga

Belmet 97 d.o.o. www.belmet97.hr Popust: 10% na ponudu firme KIMO

Konplast d.o.o. www.konplast.hr Posebna cijena za DimSun Mobilnu aplikaciju namijenjena subjektima koji pružaju dimnjačarske 
usluge:
- za jednokratnu uplatu: 3.000,00kn + PDV za prvi uređaj
                                            50% popusta za svaki dodatni uređaj (=1.500,00kn + PDV)
- uz mjesečnu naknadu:  89,00kn + PDV za prvi uređaj
                                            50% popusta za svaki dodatni uređaj ( = 44,00kn + PDV
Na sve naše ostale programe i aplikacije nudimo 15% popusta (detaljniji popis naših programa 
možete pogledati na linku: www.konplast.hr/proizvodi.html

MRU d.o.o.
MJERNA  
TEHNIKA ZA OKOLIŠ

www.mru.hr 10% - Ovlašteni Vaillantovi serviseri
15% - Članovi VSS-a
15% - na ponudu marke KIMO

Falkensteiner
Family Hotel 
Diadora****s
Hotels & Residences 
Punta Skala

www.falkensteiner.com/hr/
hotel/diadora 

10% na smještaj na bazi punog pansiona u Falkensteiner Family hotelu Diadora****s

Pri rezervaciji treba samo navesti da koristite popust za članove Vaillant VIP kluba. 
email: reservations.diadora@falkensteiner.com

VIP karticom  
do popusta

VIP KARTICA
Piše: Sunčana Starček

PARTNERI
Piše: Viktor Vušak

Božićno-novogodišnji domjenak 
 – nešto sasvim drugačije
Da svaki domjenak ne mora biti jednak dokazala je 19. 

siječnja 2018. godine Hrvatska komora inženjera strojarstva 

organiziravši svoj božićno-novogodišnji domjenak i to već tada 

kada su svi zaboravili na božićni ugođaj i novogodišnju noć. U 

uvodnom govoru istaknuli su želju da se taj domjenak pamti i u 

tome su uspjeli, inače sada ne biste čitali ovaj tekst.

Kao dugogodišnji partner komore, Vaillant je s oduševljenjem 

prihvatio poziv i nismo se razočarali. Komora je svim 

uzvanicima poklonila nastup pijanista Joea Meixnera koji je 

svojim baršunastim zvukovima zaveo publiku i poklonio joj 

čistu esenciju glazbe. Bolji početak nove godine nismo mogli ni 

zamisliti. n

Uvodni govor Luke Čarapovića – 
Predsjednika HKIS-a

Nastup pijanista  
Josipa Joea Meixnera

Domjenku su prisustvovali članovi 
komore te ostali uzvanici
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SLO
Piše: Mitja Janež

Početak okupljanja bio je zakazan za 19 sati. 

Već u 20 sati svi smo se okupili i smjestili u 

dvorani Siti Teatra gdje se direktor, Tomaž 

Bizjak, ukratko osvrnuo na postignute 

rezultate i događaje u protekloj godini 

te predstavio novosti planirane za 2018. 

godinu.

Nakon službenog dijela prezentacije na 

programu je bila predstava „Brade“ koja nas 

je zaista od srca nasmijala.

Po završetku predstave uslijedila je 

obavezna zakuska te druženje uz razgovor, a 

koji je za neke završio tek sljedećeg dana.

Na kraju mi Vaillantovci želimo zahvaliti svim 

našim Vaillant partnerima koji nas iz godine 

u godinu inspiriraju svojim radom, dajući 

nam tako odličan poticaj za naš rad. n

Ljubljana, Siti Teatar 
   5. siječnja 2018.
SLIJEDEĆI TRADICIJU, OVOGODIŠNJI PRVI SUSRET VAILLANTOVIH 
PARTNERA PONOVNO SMO ORGANIZIRALI NAKON NOVE GODINE. 
SUSRET JE PO DOBROM OBIČAJU ORGANIZIRAN TAKO DA SE SVI 
MOGU OSJEĆATI OPUŠTENO I DA U TAKVOJ ATMOSFERI IMAMO 
PRILIKE PORAZGOVARATI O POSLOVNIM I PRIVATNIM TEMAMA.

Zajednička slika 
najustrajnijih

Govor direktora Tomaža Bizjaka

Glasam za Vaillant. Najozbiljnije.

Raznobojna ekipa u Siti Teatru



SLO
Piše: Mitja Janež
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Uspostavom prvog seoskog vodovoda u 

Bakovcima spoznali su da je „majstor” 

Franc pravi stručnjak za svoj posao i time 

je prezime Buzeti u cijelom Pomurju brzo 

postalo sinonim za kvalitetu izvođenja 

vodovodnih radova.

Nastavlja se obiteljska tradicija

Franc Buzeti ml. svojim radom, iskustvom 

i mudrosti te bogatim znanjem već 24 

godine nastavlja obiteljsku tradiciju koju 

je započeo njegov otac prije više od 60 

godina. Montaža ogrevalnih naprav Franc 

Buzeti s.p. jedna je od tvrtki s najdužom 

obiteljskom tradicijom na području 

Pomurja. Danas svojim klijentima nude 

usluge na području dizalica topline, 

plinskih i vodovodnih instalacija te 

centralnoga grijanja. 

Godina 2018. je prijelomnica za razvoj 

tvrtke - otvoren je prodajni salon dizalica 

topline, plinskih peći i aktivne ventilacije 

u Šavel centru u Murskoj Soboti, Cvetkova 

ulica 2. Ovaj prodajni salon je jedna od 

domena sina Tadeja koji brine za razvoj 

Franc Buzeti već 60 godina 
 donosi toplinu u Vaš dom
PRIČA O USPJEHU ZAPOČELA JE JOŠ 60-IH GODINA PROŠLOGA 
STOLJEĆA KADA VODA JOŠ NIJE SVUGDJE TEKLA IZ VODOVODNIH 
SLAVINA. TADA SE DJED FRANC UPUTIO NA SAMOSTALNI 
PODUZETNIČKI PUT VODOVODNOG INSTALATERSTVA TE JE U TO 
VRIJEME BIO JE JEDAN OD RIJETKIH „MAJSTORA“ NA PODRUČJU 
POMURJA.

Ulaz u izložbeni prostor 
Šavel centra

Slogan koji 
govori sve

Moderno opremljen salon

tvrtke na području novih tehnologija. 

Daljnji razvoj je za tvrtku vrlo važna i 

ozbiljna stvar. Kvalitetno izvedeni radovi i 

postizanje izvrsnosti u odnosu s klijentima 

svakodnevni su izazovi kojima se svi 

poduzetnici u Sloveniji susreću. Moderno 

opremljenim salonom žele ostvariti svoju 

misiju. Kupci mogu uživo vidjeti i osjetiti 

našu nadograđenu i modernu priču 

koja poštuje tradiciju, razvija se i donosi 

toplinu u njihov dom.

Želimo iskoristiti ovu priliku da zahvalimo 

tvrtki Franc Buzeti s.p., za njihov 

dosadašnji rad i promociju robne marke i 

proizvoda Vaillant te im na njihovom putu 

želimo puno poslovnih uspjeha. n
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Piše: Jasenka Ljubović

Na nadmorskoj visini od 950 m, 
okružen brdima i četinarskom šumom, 
nalazi se kompleks „Ajdinovići“. Zbog 
brojnih sportskih terena i raznovrsnog 
sadržaja u kratkom je vremenu svrstan 
među najatraktivnija i najpopularnija 
odmarališta. Kompleks ujedno predstavlja 
i eko selo, sa zoološkim vrtom, gdje zbog 
guste borove šume i puta preko kojeg 
pretrčavaju lisice i vjeverice, dolazak na 
imanje predstavlja poseban doživljaj. 

Druženje smo započeli ručkom, a zatim 
nastavili s radnim dijelom. Poruku 
dobrodošlice uputio je direktor Semir 
Botić s kratkim osvrtom na proteklo 
razdoblje. Kao i svake godine, skupštini je 
prisustvovao kolega iz Zagreba Krešimir 
Simon, koji je prezentirao rad na novoj 
servisnoj aplikaciji „Vaillant Partner+“. 
Riječ je o elektronskom unošenju 
podataka o instalaciji i puštanju uređaja u 
pogon. Software omogućava serviserima 
da digitalnim putem unesu i pohrane 
sve važne podatke vezane za rad s 
našim uređajima, čime je ovaj dio posla 
znatno olakšan. Vaillant je time podigao 
ljestvicu kada je u pitanju profesionalan 
rad i briga o krajnjim korisnicima. Kolega 
Admir Delalić je kao voditelj tehničkog 
odjela prezentirao novitete iz proizvodnog 
programa te se dotakao aktualne teme 
servisnih problema i rada na terenu. 

Kako bismo ovo druženje učinili 
zabavnijim, za naše goste pripremili 
smo timsku igru „Fox in a box“, u kojoj je 
zadatak bio spasiti Vaillantovog zeca od 
tempirane eksplozivne naprave. Uz puno 
smijeha, ali i uloženog truda, zec je na 
kraju bio spašen. Navečer, u opuštenoj 
atmosferi uz odličan orkestar iz Bijeljine, 
uživali smo u lijepoj muzici i druženju s 
dragim ljudima. n 

Skupština servisera
SKUPŠTINA SERVISERA ODRŽANA JE 7. I 8. PROSINCA 2017. 
GODINE U PRIRODNOM AMBIJENTU HOTELA I SPORTSKO-
REKREATIVNOG CENTRA „AJDINOVIĆI“ NADOMAK SARAJEVA. 

Prezentacija novog 
softwarea za 

servisere

Pobjednički tim „do bola“

Vasa Dasa i bend

Veselo, kao i uvijek

Zajedno i u poslu i u druženju
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Dizalice topline 
  u Hercegovini
NA SAMOM ZAPADU HERCEGOVINE, 
U GRADU I OPĆINI LJUBUŠKI, NALAZI 
SE STAMBENA ZGRADA U KOJOJ JE 
GRIJANJE I HLAĐENJE IZVEDENO POMOĆU 
VAILLANTOVIH INVERTERSKIH DIZALICA 
TOPLINE ZRAK-VODA AROTHERM. ZGRADA 
INVESTITORA FROST D.O.O. SASTOJI SE 
OD ČETIRI VELIKA STANA I PENTHOUSEA, 
UKUPNE STAMBENE POVRŠINE OD OTPRILIKE 
700M².

Stambeni objekt u Ljubuškom

Vaillantove dizalice topline aroTHERM zadužene su za 
proizvodnju rashladne i ogrjevne energije, dok je distribucija 
te energije riješena putem ventilokonvektora. Sami sustavi 
vođeni su Vaillantovim atmosferskim regulatorom VRC 
700/4. Svaki stan ima svoju dizalicu topline postavljenu na 
balkon, koja je snagom prilagođena veličini stana, odnosno 
na zgradi su postavljene dizalice topline snage 8 kW (tri 
komada), 11 kW (jedan komad) i 15 kW (jedan komad). 
Dizalica topline od 15 kW namijenjena je za grijanje i hlađenje 
penthousea te je za razliku od ostalih dizalica topline dodatno 
zadužena i za pripremu potrošne tople vode.

Montažu instalacija, ventilokonvektora i dizalica topline 
obavila je tvrtka „Instalacije Mihaljević“ iz Ljubuškog, koja 
je ujedno i ovlašteni servis Vaillantovih uređaja u BiH. 
Spomenuta servisna tvrtka trenutačno zapošljava tri člana 
te je već dugogodišnji partner Vaillant d.o.o. Sarajevo. Ovo je 
prva stambena zgrada u BiH u kojoj su montirane Vaillantove 
dizalice topline te će poslužiti kao primjer investitorima 
koji su odlučili grijanje, hlađenje i pripremu potrošne tople 
vode ostvariti preko obnovljivih izvora energije sa sigurnim i 
provjerenim partnerom kao što je Vaillant.  n

Dizalica topline aroTHERM 8 kW

Grijanje, hlađenje i topla voda



Znanje - jedino isplativo ulaganje!

Tehnološki napredak i mogućnost personalizacije svakog 

sustava grijanja, hlađenja i ventilacije zahtjeva visoku razinu 

znanja i potpunu tehničku informiranost svih uključenih strana, 

od projektanata, trgovaca i instalatera pa sve do servisera. Ne 

možemo više govoriti o prodaji uređaja, već kompletnih sustavnih 

rješenja. Krajnji korisnici sve su više informirani o najnovijim 

tehničkim dostignućima i zahtijevaju vrhunska i kompleksna 

rješenja koje im možemo ponuditi jedino ako aktivno pratimo 

trendove i ulažemo u vlastito znanje.

Svjesni svega navedenog, odlučni smo najaviti da već od sredine veljače 

krećemo s novim edukacijama – počevši od treninga za dimnjačare, 

zatim treninga za dizalice topline (za nove i stare servisere) i tako sve do 

edukacije inozemnih partnera. O terminima i temama školovanja svaka 

će skupina biti informirana na vrijeme. Iako se nekad teško vratiti u 

školske klupe, ne zaboravite, ulažete u vlastitu budućnost. n

Početkom svake godine 

Vaillant edukacijski centar 

(VEC) planira treninge i 

edukacije radi povećanja 

vlastite razine znanja te 

za naše dugogodišnje i 

potencijalne buduće partnere. 

Trudimo se naći vremena za 

svakoga tko pokaže interes 

za naša rješenja, s naglaskom 

na visoku učinkovitost, uštedu 

energije i zaštitu okoliša.

Teorija bez prakse ne znači puno

Zadovoljna lica nakon odrađenog treninga

Ponekad je potrebno sjesti i „zagrijati“ stolce

U edukaciji se sve više koriste različita tehnička pomagala  
(tableti, XPRESS, SWIVL™ i slično)

PARTNERI
Piše: Viktor Vušak
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SWIVL™ - nova tehnologija 
      za prijenos znanja

Videozapisi su kratki i sažeti te jasno 

fokusirani na određenu tematiku. Putem 

ovog alata moći ćete u bilo kojem 

trenutku (također i dok ste na terenu) 

pristupiti sadržaju i na taj si način 

olakšati posao. Tijekom godine ćemo 

kontinuirano dopunjavati sadržaj ovisno 

o potrebama te razvoju novih proizvoda 

iz asortimana. Sadržaj će također biti 

edukativnog karaktera. 

Riječ je o sustavu za online edukaciju 

pod nazivom SWIVL™ koji putem 

kombiniranog sustava snimanja video 

datoteka i „cloud“ pohrane podataka 

omogućava pristup pojedincima ili 

grupama, a sve u svrhu olakšavanja 

prijenosa znanja. Ovakav pristup 

umanjuje potrebu za pojedinačnom 

edukacijom i smanjuje troškove te 

ujednačava prenesenu razinu znanja 

svim sudionicima.

Link za pristup izradi korisničkog računa 

nalazi se na: 

https://cloud.swivl.com/register/ 

Očekujemo da ovaj alat koristite jer je 

prije svega namijenjen upravo vama. 

Ukoliko vam je potrebna bilo kakva 

pomoć oko registracije slobodno se 

javite u Vaillantov tehnički odjel. Sve 

vaše sugestije su dobrodošle. n

Pregled početne stranice 
s opcijom upisa pristupnih 

podataka

Vaillant 
SWIVL™ 
korisničko 
sučelje i 
pregled video 
zapisa

Otvaranjem 
video zapisa 

dobivate 
opciju 

komentiranja 
(desno)

PROIZVODI
Piše: Viktor Vušak
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Ovim putem želimo vas 
obavijestiti o još jednoj usluzi 
(alatu) koji smo pripremili za 
vas. Uzevši u obzir sve veću 
kompleksnost Vaillantovih 
proizvoda i sustava odlučili 
smo ponuditi online alat 
gdje ćete moći vidjeti načine 
podešavanja proizvoda, 
odnosno regulacija te druge 
video zapise vezane uz vaš rad.



NOVOSTI
Piše: Sunčana Starček

Nove eko mjere u Vaillantu

višekratno upotrebljivim vrećicama od recikliranog materijala. Time 

smo slijedili prošlogodišnje ukidanje plastičnih vrećica od strane 

Vaillant Group. Svaka vrećica nosi jasnu ekološku poruku uz dodatne 

ekološke informacije. 

Drugi korak također je usmjeren na smanjenje 

korištenja štetne jednokratne plastike u našoj 

svakodnevnici. Od 22. ožujka 2018. godine, 

Međunarodnog dana vode, pitku negaziranu vodu u 

Vaillantu više ne naručujemo u malim jednokratnim PET bocama već 

isključivo u velikim bocama za samoposlužne uređaje za vodu. Ovom 

jednostavnom mjerom rasteretit ćemo godišnje opterećenje za okoliš 

za minimalno 1500 komada PET ambalaže.

 

Treći korak je zapravo logički nastavak. Kako nećemo 

uspjeti ukinuti korištenje kompletne jednokratne 

PET ambalaže, odlučili smo ambalažu skupljati i 

pomoći potrebitoj osobi koja će tu ambalažu moći od nas redovito 

preuzimati.

Ovim malim mjerama svi mi Vaillantovci obvezali smo se biti pozitivan 

primjer drugima jer uvijek ima prostora da se nešto učini. Ukoliko 

uspijemo nadahnuti nekog od vas, to će nas posebno obradovati i 

dodatno motivirati.

Svima ovim putem unaprijed zahvaljujemo što podržavate naše 

zajedničke ekološke mjere kojima dajemo svoj konkretan doprinos 

očuvanju okoliša za nas i za našu djecu. n

U SKLOPU NAŠEG HRVATSKOG PROGRAMA 

ODRŽIVOSTI VAILLANT 2020. – UISTINU 

ZELEN I U SKLADU S VAILLANT 

GROUP KORPORATIVNIM PROGRAMOM 

ODRŽIVOSTI S.E.E.D.S. NASTAVLJAMO I 

2018. GODINE S DODATNIM MJERAMA ZA 

OČUVANJE OKOLIŠA.

1

2

3

Kako i najmanja promjena može dovesti do promjene u razmišljanju 

te ekološki osviještenom ponašanju, čvrsto smo uvjereni da svi mi 

Vaillantovci možemo vlastitim primjerom i malim koracima pozitivno 

utjecati na očuvanje okoliša. 

Prvi korak ove 

godine bio 

je uvođenje 

inicijative „Samo jedna 

vrećica za očuvanje okoliša!“ 

koju provodimo zajedno 

s našim serviserima, 

članovima VSS-a. Serviseri 

ove godine za kupnju 

rezervnih dijelova dobivaju 

na korištenje 3 do 12 vrećica, 

sukladno broju zaposlenika. 

Pritom smo jednokratne 

plastične vrećice zamijenili 


